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Coaching

“Coaching setzt das Potential eines Menschen frei, seine eigene Leistung zu optimieren. Es hilft ihm
eher zu lernen, als dass es ihn etwas lehrt!" Sir John Whitmore

Was ist Coaching, was bringt Coaching?

Kennen Sie das Phänomen: Sie haben einen gesuchten Gegenstand nicht gesehen, obwohl er ganz in
der Nähe war? Coaching hilft Ihnen, Möglichkeiten zu erkennen und bisher unentdeckte Wege zu
finden, die Sie allein durch die Umstände Ihrer Wahrnehmung vielleicht gar nicht finden würden.

Coaching unterstützt Selbstachtung und persönliche Stabilität, eine differenziertere Wahrnehmung, die
Entscheidungsfindung, die Entwicklung von Handlungsalternativen und die Umsetzung. Mit einem Coach
findet der Coachee („Klient“, „Kunde“) schneller die für ihn richtigen Ziele und Entscheidungen sowie die
besten Wege für seine Anliegen.

Die Bereitschaft zur Übernahme von Verantwortung für die eigene Agenda fördern ist die Maxime im
Coaching – Verantwortung für Aufgaben und für die eigene persönliche Entwicklung. Der Coachee
selbst bleibt immer der Souverän seiner Projekte, seiner Verpflichtungen und Entscheidungen.

Was ist Coaching nicht?

 Coaching ist nicht Beratung. Ein Berater gibt als Experte sein Spezialwissen und seine Erfahrung
als Empfehlung und übernimmt damit inhaltliche Mitverantwortung.

 Coaching ist nicht Therapie. Coaching kennt kein Krankheitsbild. Coaching setzt die Entschei-
dungsfähigkeit in eigener Sache voraus.

 Coaching ist nicht Training, Hier bestimmen festgelegte Lernziele die Agenda. Coaching fokussiert
dagegen die Anliegen des Coachee und folgt seiner Agenda.

Wem hilft unser Coaching?

 Dem unternehmerischen Entscheider (Gründer, Inhaber, Geschäftsführer) bei der Verwirklichung
seiner unternehmerischen Vision und seines Geschäftsplans.

 Der Führungskraft, komplexe Anforderungen besser zu beantworten, den eigenen Weg im Ein-
klang mit Werten und Prioritäten zu finden – Balance aller Lebensbereiche.

 Dem Projekt- oder Teamleiter, der sich selbst und andere ohne Machtbefugnisse zu Ergebnissen führt.

 Dem Team, das gemeinsam Verantwortung für seinen Erfolg trägt, miteinander besser zu Spitzen-
leistungen zu kommen.

Unsere Methoden
…folgen der Fragestellung. Dafür sind wir umfassend ausgebildet. Wir arbeiten nach den ethischen
Standards der ICF (International Coachfederation), dem weltweit größten Berufsverband für Coachs.

Zu welchen Konditionen bieten wir Coaching an?

 Ort des Coachings:
o Am Standort des gewählten Coaches (Coaches in allen deutschen Metropolen verfügbar)

o Möglichst am Standort des Coachee / in der Nähe

 Einzelne Stunde: Berechnung zuzüglich Reisekosten und Reisezeit (ab 180€ je Stunde)

 Ganzer Tag: Bündelung mehrerer Coachees bis zu 6 Coaching Stunden

 Jeweils plus Reisekosten/Spesen

o Videokonferenz/Telefon

 Mindestens jede 3. Sitzung sollte face to face stattfinden, möglichst im selben Raum

 Sprache: bevorzugt Deutsch; Englisch: ausgewählte Coaches

 Dauer einer Coaching-Sitzung:
o Face to face 1-3 Stunden nach Absprache

o Telefonisch maximal 1-1,5 Zeitstunden

 Honorar Coaching-Stunde: nach Aufgabenstellung / Führungsebene


